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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Candela López Tagliafico y Fèlix Alonso Cantorné, 

diputada y diputado, respectivamente, del grupo parlamentario Plurinacional 

SUMAR, formulan las siguientes preguntas al Gobierno para su respuesta 

escrita. 

 

El pueblo viejo de Corbera d'Ebre (Tarragona) es uno de los símbolos más 

importantes de la memoria histórica de Catalunya y un testigo trágico de la 

batalla del Ebro. Aun así, no se han hecho pasos concretos desde el Gobierno 

de España para elaborar un verdadero plan de reforma que garantice la 

conservación y musealización del pueblo, así como la compatibilización del uso 

residencial con su función memorial.  

 

¿Tiene el Gobierno previsto destinar una inversión suficiente para la 

reforma integral de este pueblo y para garantizar su preservación como 

espacio de memoria? 

¿Se están realizando actuaciones para garantizar la restauración de los 

elementos más significativos del pueblo viejo, de Corbera d'Ebre? 

¿Se prevé un plan específico para la musealización de Corbera d'Ebre? 

¿El Gobierno contempla la creación de un fondo específico para la 

preservación y la musealización de espacios de memoria como el pueblo 

viejo de Corbera d'Ebre, con la colaboración otras administraciones y 

entidades memorialistas? 

¿Qué medidas se están tomando para asegurar que el uso residencial en 

el pueblo no perturbe su valor histórico y memorial? 

 

Palacio del Congreso de los Diputados 

Madrid, 20 de octubre de 2025 

 

 

Candela López Tagliafico     Fèlix Alonso Cantorné 

Diputada       Diputado 

  



 
 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

A l'empara del que s'estableix en l'article 185 i següents del Reglament del 

Congrés dels Diputats, Candela López Tagliafico i Fèlix Alonso Cantorné, 

diputada i diputat respectivament del grup parlamentari Plurinacional SUMAR, 

formulen les següents preguntes al Govern per a la seva resposta escrita. 

El poble vell de Corbera d'Ebre (Tarragona) és un dels símbols més importants 

de la memòria històrica de Catalunya i un testimoni tràgic de la batalla de l'Ebre. 

Així i tot, no s'han fet passos concrets des del Govern d'Espanya per a elaborar 

un veritable pla de reforma que garanteixi la conservació i museïtzació del poble, 

així com la compatibilització de l'ús residencial amb la seva funció memorial.  

Té el Govern previst destinar una inversió suficient per a la reforma integral 

d'aquest poble i per a garantir la seva preservació com a espai de memòria? 

S'estan realitzant actuacions per a garantir la restauració dels elements 

més significatius del poble vell, de Corbera d'Ebre? 

Es preveu un pla específic per a la museïtzació de Corbera d'Ebre? 

El Govern contempla la creació d'un fons específic per a la preservació i la 

museïtzació d'espais de memòria com el poble vell de Corbera d'Ebre, amb 

la col·laboració altres administracions i entitats memorialistes? 

Quines mesures s'estan prenent per a assegurar que l'ús residencial al 

poble no pertorbi el seu valor històric i memorial? 

 

Palacio del Congrés dels Diputats 

Madrid, 20 d'octubre de 2025 

 

 

Candela López Tagliafico     Fèlix Alonso Cantorné 

Diputada       Diputat 
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